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CURVAS, TNTEGRALES D& CAMINO [TRABAZ, TEO's

P1. [Aplicaciones]
La Ley de Ampére plantea que la circulacion del campo magnético en una curva cerrada es proporcional a la

corriente que encierra y se escribe como ¢ B -dl = pgl,,,. Si se tiene el campo magnético B = (23,22, 1% +y22)
[.
fluyendo en la direccion de & a través de la superficie de un disco centrado en (2, 0,0) de radio 2 paralelo al plano
Y Z. determine la corriente que produce.
P2. |Teorema del Gradiente]
Sea C es una curva simple orientada desde el punto (1,1,1) hasta el punto (1,2,4). Determine el valor de la

integral de linea / 2xyzdx + 2% zdy + xyd:=.
c

P3. |Teorema de Green|
Calcule el drea delimitada entre el eje X y la cicloide z = a(f —sen(6)), y = a(1 —cos(#)) para 6 € [0,2x] (a > 0).

P4. [Teorema de Stokes|

a) Considerando la curva I' dada por la interseccion entre la esfera 22 +y% + 22 = 4 y el paraboloide 22 +y? = 3z,

recorrida en sentido antihorario, calcule la integral de linea f 2yz2dr + x2%dz + 3xyzd:.
r

b) Calcule [/Vxx\?-dgpara 417(1:,y,z)=(3y.4z,—6;t) yS= {(J:.yy.,z)EIR3 z=4—z2—y2.0<z<3}.

S
Pg. [Curvas]| )
e la curva A que se mueve sobre la superficie de un paraboloide de ecuacion 22 + y? = z, tal que los

parametros p, # en coordenadas cilindricas que describen esta curva satisfacen la ecuacion diferencial Ef; =pde

condiciones iniciales p(0) =1y p'(0) = 1.

a) Bosqueje el paraboloide donde se encuentra A, indicando el punto de partida de la curva.

b) Encuentre una parametrizacion de A en términos del parametro # > 0 y dibuje la curva A con su orientacion.

¢) Determine un potencial explicito para el campo vectorial T'(z,y, z) = (2(1 + zz)e™* ¥, wze™* Y 2(1 + xz)e™FY).
;Qué puede decir acerca de si es 0 no conservativo? Argumente.

d) Suponga que N se recorre por una particula P sometida a una fuerza dada por el campo F. Calcule el trabajo
realizado por dicha fuerza al llevar esta particula desde la altura z = 1 hasta z = ¢~ (para n € N fijo).
;Cudl serfa el trabajo para llevar la particula hasta el origen?
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P2. |[Teorema del Gradiente)

€5 una curva sinpaesrentada desde el punto (1,1,1) hasta el punto (1,2,4). Determine el valor de la

integral de linea ((
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P4. |Teorema de Stokes]| { (X‘b// %) RS l XI_LVL-” Vs C" N 7 ‘ :1?}

a) Considerando la curva I' dada por la interseccion entre la esfefq 22 +y? + 2% = 4 yel parabol

recorrida en sentido antihorario, calcule la integral de linea f 2yzldr + x2’dz + ‘3%
r
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b) Calcule f/ V x M -dS para M(z,y.z) = (3y,4z, —62) y S = {(;L', y2)eR} | z=4-22 -2 0<z< '3}
S
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